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RESOLUCION NO 059 SUB 15 
Julio 25 de 2019 

 

El Comité Disciplinario de Campeonatos de Difutbol, debidamente facultado por el Acuerdo 
No.025 de 2012 por medio del cual se adopta el Código Disciplinario Único de la Federación 
Colombiana de Fútbol y la Resolución 021 -18 Reglamento de Campeonatos Nacionales Inter 
clubes 2019, procede a tomar medidas disciplinarias con base en los siguientes:  
 
                                                             H EC H O S: 
La Comisión de Disciplina avoco conocimiento de las siguientes novedades disciplinarias     

    H E C H O S; 

1º.   Informe Arbitral partido SAN FRANCISCO VS ALIANZA VALLENATA 
2º. . Informe Arbitral partido ATLETICO IBAGUE VS REAL QUIMBAYA 
3º. . Informe Arbitral partido FORTALEZA MANIZALES VS CAJAMARCA FC 
4º.   Informe Arbitral partido REAL JUVENTUD VS ATLAS FC. 
5º.   Informe Arbitral partido TALENTO LOS ALMENDROS VS ACADEMIA SAN FRANCISCO 
6º.   Informe Arbitral partido AMIGOS DE LA PECOSA VS ANIVERSARIO 
7º.   Informe Arbitral partido KANTERANOS B VS FORTALEZA CEIF B. 
8º.   Llamado de atención  
9º.  Recurso de Reposición del club ATLETICO IBAGUE B. 
10. Recurso de Reposición del club ATLETICO IBAGUE A.  
11. Solicitud del club INDEPENDIENTE DISTRITAL  
12. Informe arbitral partido NUEVA GENERACION VS ATLETICO COLOMBIA  
13º.   Que jugada la doceava fecha de los grupos 1-3-4.14-21-22 y la once de los grupos 15-16-17-    
       18-19- la diez de los grupos 13-25-26 y la novena de los grupos 11-23—la octava de 
      Los grupos 27-36-38- la séptima de los grupos fueron expulsados los siguientes jugadores:  
 

Que esta comisión reviso cada uno de los casos y  

 
    R E S U E L V E: 

ARTICULO PRIMERO:   Informe Arbitral partido SAN FRANCISCO VS ALIANZA VALLENATA 
DECISION DISCIPLINARIA: CLUB SAN FRANCISCO, EXPULSADO DEL CAMPEONATO por grave infracción 

del artículo 93 del Reglamento General de Campeonato. 

CONDUCTA:  Dirigentes y seguidores del equipo SAN FRANACISCO, agredieron físicamente al grupo 

arbitral encargado de la dirección del partido.  Además, se negaron a cancela el valor del servicio de 

arbitraje. - 

DIGAMOS NO A LA VIOLENCIA, SI AL JUEGO LIMPIO  

ARTICULO SEGUNDO:  Informe Arbitral partido ATLETICO IBAGUE VS REAL QUIMBAYA 
DECISION DISCIPLINARIA. REAL QUIMBAYA CAFETEROS, pérdida del partido contra ATLETICO IBAGUE, 

por infracción del articulo 83 literal L, del Código Disciplinario 

CONDUCTA, El equipo REAL QUIMBAYA no se presento en la cancha a la hora programada oficialmente. 

ARTICULO TERCERO:   Informe Arbitral partido FORTALEZA MANIZALES VS CAJAMARCA FC 
DECISION DISCIPLINARIA, El equipo CAJAMARCA FC. Pérdida del partido contra FORTALEZA MANIZALES 

por infracción del articulo 83 literal L, del Código Disciplinario. 

CONDUCTA: El equipo CAJAMARCA FC, no se presento a la cancha a la hora programada oficialmente  
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ARTICULO CUARTO:   Informe Arbitral partido REAL JUVENTUD VS ATLAS FC. 
DECISION DISCIPLINARIA.  ATLAS FC., pérdida del partido vs REAL JUVENTUD por infracción del articulo 

83 literal L, del Código Disciplinario 

CONDUCTA. El equipo ATLAS FC, no se presento a la cancha a la hora programada  

 

ARTICULO QUINTO: Informe Arbitral partido TALENTO LOS ALMENDROS VS ACADEMIA SAN FRANCISCO 
DECISION DISCIPLINARIA ACADEMIA SAN FRANCISCO DE ASIS, perdida del partido vs TALENTOS LOS 

ALMENDROS, por infracción del articulo 83, literal L, Código Disciplinario. 

CONDUCTA. El equipo ACADEMIA SAN FRANCISCO DE ASIS, no se presento en la cancha a la hora 

programada oficialmente. 

ARTICULO SEXTO:  Informe Arbitral partido AMIGOS DE LA PECOSA VS ANIVERSARIO 
DECISION DISCIPLINARIA CLUB AMIGOS DE LA PECOSA. Severo llamado de atención y amonestación 

pública, por el pésimo comportamiento de su barra seguidora en contra del grupo arbitral encargado de 

la dirección del partido 

Se solicita a los dirigentes del club AMIGOS DE LA PECOSA  enterar a sus seguidores del contenido  del 

artículo 93 del Reglamento General de Campeonato. 

ARTICULO SEPTIMO:  Informe Arbitral partido KANTERANOS B VS FORTALEZA CEIF B. 
DECISION DISCIPLINARIA, club KANTERANOS B, suspensión de la cancha donde actúa como local por un 

(1) partido, infracción del articulo 84, numeral 5 del Código Disciplinario. 

COINDUCTA. Comportamiento antideportivo de jugadores y acompañantes del equipo en contra del 

grupo arbitral encargado de la dirección del partido. 

Se cita para el día miércoles 31 de Julio a las 2:00 pm en la sede de Difutbol al señor representante Legal 

del Club KANTERANOS B, con el objetivo de realizar diligencia de descargos única citación. 

 
ARTICULO OCTAVO.   Llamado de atención a los siguientes CLUBES 
ATLETICO HUILA D.I. por no disponer de camerinos para el grupo arbitral y el club visitante 
ARTICULO 10 Reglamento del Campeonato 
 
ARTICULO NOVENO:  Recurso de Reposición del club ATLETICO IBAGUE B. 
DECISION DISCIPLINARIA, Analizados y evaluados los medios de prueba allegados por el club recurrente 

se revoca el articulo primero la Resolución # 055 de Julio 17 de 2019. 

En su defecto se reintegra al club ATLETICO IBAGUE B al Campeonato 2019 y se solicita a la Dirección de 

competición del mismo, reprogramar el partido contra el club PUERTO RICO.  

ARTICULO DECIMO:  Recurso de Reposición del club ATLETICO IBAGUE A.  
DECISION DISCIPLINARIA, analizados y evaluados los medios de prueba allegados por el club recurrente 

y probada en debida forma la ocurrencia de una fuerza mayor, se revoca el artículo primero de la 

Resolución # 045  y se solicita a la Dirección de competición  reprogramar el partido contra el club 

SOCRATES VALENCIA. 

ARTICULO ONCE.  Solicitud del club INDEPENDIENTE DISTRITAL 
DECISION, se corre traslado de la solicitud impetrada y sus anexos a la comisión Arbitral Nacional para lo 
de su competencia. - 
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ARTICULO DOCE:  Informe arbitral partido NUEVA GENERACION VS ATLETICO COLOMBIA  
DECISION DISCIPLINARIA, Se encuentra en INVESTIGACION.  
 

ARTICULO TRECE: Las tarjetas amarillas deben revisarlas en página. Recuerden que el artículo 58, 
ITEM 4 del Código Disciplinario de la Federación Colombiana de Futbol estipula, que la 
Acumulación de Tres (3) tarjetas da un partido de suspensión automático. - 
 
ARTICULO CATORCE:  sancionar con los siguientes partidos, a los jugadores que relacionamos a  
Continuación jugada la doce fecha de los grupos 1-3-4.14-21-22 y la once de los grupos 15-16-17- 18-19- 

la diez  de los grupos 13-25-26 y la  novena  de los grupos 11-23—la octava  de los grupos 27-36-38- la 

séptima   de los grupos jugada los días 20 y 21 de julio de 2019.- 

 
GRUPO-2.15 
2908423 BAHIA CARIBE GOMEZ MIRANDA, FEDER LUIS 

Juego brusco grave 
1 partido  

 

GRUPO-3-15 
2500606 FUTBOL PAZ GIRALDO OSORIO, SAUL DARIO 

Entrenador  
Lenguaje ofensivo y grosero 

6 partidos  

3668518 ACADEMIA FUTBOL MAS HENAO LONDOÑO, MIGUEL ANGEL 
Juego brusco grave 

1 partido  

LLAMADO DE ATENCION POR PESIMO COMPORTAMIENTO DEL TECNICO HACIA UNA MUJER. 

GRUPO-4.15 
2856782 FOOTBALL CENTER B MARTINEZ CHALARCA, ANDRES FELIPE 

Conducta antideportiva  
1 partido  

 
GRUPO-5.15 
3726854 CLUB DEP. NEW GAME 

FUTBOL CLUB 
CAMPUZANO LONDOÑO, HECTOR MARIO 
Entrenador 
Lenguaje ofensivo y grosero 

2 partidos  

 

GRUPO-6.15 
3655535 ACADEMIA TOLIMENSE 

DE FUTBOL 
BONILLA GALINDO, KEVIN MAURICIO 
Conducta violenta  

3 partidos  

4803474 ATLETICO MANIZALES RODRIGUEZ LLANO, JULIAN DAVID 
Conducta violenta  

3 partidos 

 
GRUPO-8.15 
3592978 ASTON VILLA VASQUEZ TRIVIÑO, LUIS MIGUEL 

Juego brusco grave 
1 partido  

3565468 ORSOMARSO SC (DIV. 
MENORES) 

MURGAS ESPINOSA, NICOLAS 
Juego brusco grave 

1 partido  

 

GRUPO-9.15 
3582617 ATLETICO BOCA 

JUNIORS 
ANGULO TORRES, JHON WILLY 
Conducta antideportiva 

1 partido  
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GRUPO-11.15 
4578654 RIVER PLATE BOGOTA 

OFICIAL 
LEMUS BELTRAN, JUAN PABLO 
Conducta antideportiva 

1 partido  

 

GRUPO-12.15 
3667524 KANTERANOS “B" RIVERA CETINA, CAMILO ANDRES 

Escupitajo adversario, lenguaje grosero-
ofensivo  

3 meses 4 partidos  

2853159 KANTERANOS “B" GALLEGO SIERRA, JOHANN SEBASTIAN 
Lenguaje grosero y ofensivo  

4 partidos  

2853217 KANTERANOS “B" BETANCURT SALAMANCA, ANDRES FELIPE 
Lenguaje grosero y ofensivo  

4 partidos 

CLUB KANTERANOS B LLAMADO DE ATENCION POR EL PESIMO COMPORTAMIENTO DE SUS 

JUGADORES CONTRA LOS ARBITROS  

GRUPO-13.15 
4859489 REAL AGUAZUL F.C CACERES LANCHEROS, DAVID FELIPE 

Conducta violenta 
3 partidos  

4891403 BARCELONITAS F.C DUQUE ACEVEDO, NELSON ALEJANDRO 
Conducta violenta 

3 partidos  

 
GRUPO-16.15 
5046916 LYON RODRIGUEZ MARTINEZ, KENIER SAMIR 

Conducta antideportiva 
1 partido  

4497478 PROMESAS DEL LLANO MORALES UJUETA, JUAN DAVID 
Conducta antideportiva 

1 partido  

GRUPO-17.15 
3498414 OLAYA HERRERA REYES BURITICA, DAVID HUMBERTO 

Lenguaje ofensivo y grosero  
3 partidos  

    
GRUPO.18.15 
4918377 ATLETICO VILLA REAL CHACON OCHOA, DANIEL ALEXIS 

Conducta antideportiva 
1 partido  

3647847 LA GAITANA RINCON GONZALEZ, JONATHAN ESTIBEN 
Conducta antideportiva 

1 partido  

 
GRUPO-19.15 
2901336 SAMARIA ALBA BONILLA, HECTOR ANDRES 

Entrenador 
Desaprobación con palabras o acciones 

2 partidos  

3735207 SAMARIA MUÑOZ, JAIME ALONSO 
Entrenador  
Desaprobar con palabras o acciones 

2 partidos 

2856507 CLUB CALCIO SUIZO 
ITALIANA 

RODRIGUEZ GOMEZ, JAIR LEONARDO 
Lenguaje ofensivo y grosero  

2 partidos  

3875239 CD. CARLOS ABELLA ARAUJO CHAUTA, CRISTIAN FERNANDO 
Conducta antideportiva 

1 partido  
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GRUPO-20.15 
2500398 BARCELONA DE 

COLOMBIA 
ARANGO ANZOLA, JULIAN ANDRES 
Conducta antideportiva 

1 partido  

 

GRUPO-21.15 
4997596 SOGAMOSO F.C."B" DIAZ UNIBIO, ERICK FABIAN 

Lenguaje ofensivo y grosero 
3 partidos 

 

GRUPO-22.15 
4902741 VERONA FC BAQUERO LAME, CRISTIAN JAVIER 

Lenguaje ofensivo y grosero  
2 partidos  

 

GRUPO-23.15 
4668200 NEOGRANADINOS DORIA GARCIA, SEBASTIAN DE JESUS 

Conducta antideportiva 
1 partido  

    
GRUPO-24.15 
3540417 ALIANZA DEPORTIVA FC MERIÑO HERNANDEZ, DANIEL EDUARDO 

Conducta antideportiva 
1 partido  

 

GRUPO-25.15 
3831445 PARAISO REAL B CORREA SERRANO, CARLOS ALFREDO 

Conducta violenta 
2 partidos  

2789302 EXPRESO ROJO VALDELAMAR CORREA, ARLIS STIVENSON 
Conducta violenta  

2 partidos  

 
GRUPO-26.19 
2834710 ATL. COLOMBIA CTG PEREZ ROMERO, MIGUEL ARTURO 

Conducta violenta 
2 partidos  

 
GRUPO-27.15 
5047368 SAN FRANCISCO LOPEZ OLIVELLA, JORGE ARMANDO 

Cuerpo técnico   

2 partidos 

3834491 ILUSION VALLENATA ORTIZ VARGAS, SANTIAGO STIVEN 
Malograr oportunidad de gol 

1 partido  

4910136 ORO NEGRO FC HERNANDEZ GUERRA, FRANCISCO JAVIER 
Entrar terreno de juego intento agresión 
arbitro 

3 partidos  

5037560 ORO NEGRO FC ALVREZ PACHECO, DEWIS SHARITH DE JESUS 
Conducta violenta 

2 partidos  
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GRUPO-28.15 
3658231 NILMAR JIMENEZ RODELO, JUAN CARLOS 

Conducta violenta  
3 partidos  

3822333 DRAGONES CINCO SALGADO WILCHES, KEVIN DANIEL 
Lenguaje ofensivo y grosero  

3 partidos 

2435287 DRAGONES CINCO MEDINA IGUARAN, CHRISTIAN FERNANDO 
Cuerpo técnico  
Comportamiento agresivo 

3 partidos  

GRUPO-29.15 
5043813 CLUB DEP. CALAMARY VIÑAS JIMENEZ, BAIRON JOSE 

Lenguaje ofensivo y grosero  
2 partidos  

 

GRUPO-32.15 
3730898 AL HILAL F.C NUÑEZ PADILLA, WILLI JUNIOR 

Malograr oportunidad de gol  

1 partido  

3754929 LAS AMERICAS 
ATHLETIC CLUB 

PACHECO PERTUZ, JOSE CAMILO 
Malograr oportunidad de gol 

1 partido  

 
GRUPO-33.15 
4932550 CLUB IND. 

SANTATERESA 
GOMEZ HERNANDEZ, ISAAC ELIAS 
Conducta antideportiva 

1 partido  

 

GRUPO-36.15 
4899051 CLUB TRAINING FIT 

SOCCER 
RIVERA CASTRO, RONALD DAVID 
Cuerpo técnico 
Juego brusco grave 

2 partidos  

3868936 REAL CARACOLI B BARAJAS ALDANA, NICOLAS 
Lenguaje ofensivo y grosero  

3 partidos 

 
GRUPO-38.15 
2900909 AMIGOS DE LA PECOSA TAMARA SANCHEZ, JUAN MANUEL 

Lenguaje ofensivo y grosero  
3 partidos  

2902191 AMIGOS DE LA PECOSA LOPERA VERA, CARLOS ALFREDO 
Lenguaje ofensivo y grosero  

2  partidos  

3546581 AMIGOS DE LA PECOSA CALDERON VEGA, YULIAN FRANCISCO 
Conducta antideportiva 

1 partido  

2861181 SIMPLEMENTE FUTBOL JIMENEZ CONTRERAS, CARLOS EDUARDO 
Conducta antideportiva 

1 partido  

 

ARTICULO QUINCE: la presente resolución se fijará por edicto en Cartelera de Difutbol por el termino de 

tres (3) días.   
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Comuníquese, publíquese y cúmplase. Dada en Bogotá a los veinticinco (25) días de mes de julio de 

2019. 

   
 
                                                        COMISION DE DISCIPLINA  

 

 

 

 

FDO ORIGINAL  

 

 

GABRIEL ANTONIO HERRERA                                  DARIO RAMIREZ SERNA  

 

 


